Jak snizit riziko vyhoreni?
Kazdy pracovni den miize byt lepsi, nez si myslime.

Potencial vykonu pracovniho tymu je skryty ve vzorci: P =V — B (Potencial =
Vykon — Bariéry).
1. Vite, Ze péce o nejcenngjsi zdroj firmy, o lidi, nevyuziva zdkonitosti lidské
psychiky?
2. Vite, ze leader firmy miize s minimalnim tsilim ziskat maximalni efekt?
3. Vite, Ze riziko vyhoteni snizi malé zmény v myslenkovych vzorcich?

Nema cenu se snazit zvySovat pracovni vykon, zejména pod tlakem pracovni
zatéZe, nenauci-li se lidé vnimat bariéry (zajeté koleje, nefunkéni myslenkoveé
postupy, odposlouchané slovni negativni reakce, vnitfni konflikt hodnot).
Umoznéme lidem ,,prohlédnout®, co je vlastné brzdi a co jim zplsobuje pocit
stresu aZ do vyhoteni. Jednd se o odrazovy miustek k novému potencialu
pracovniho tymu. Tym si oveéfi, Ze s minimalnim Usilim ziska maximalni efekt.

S kym? S neuro-lingvistickym programovanim.

Jak? Pomoci prozitkového tréninku.

Co bude nasledovat? Prohlédnuti bariér a zab&hnutych stereotyp.
V jakém rozsahu? Zmén mysSlenkovych vzorci.

Kde? V ramci pracovniho tymu.

Co je dulezité védét? I s malym usilim 1ze dosdhnout maximalniho efektu!
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